ESPAGNOL LV2- Travail a faire pour les 3émes D et E de
Mme Cornudella

1- Travail a rendre au moment du retour en classe ou sur Pronote,
dans Espace Eléve du cahier de texte, dans Travail a faire ( voir
tuto en piéce jointe )

® |LaB.D. et le vocabulaire associé a ce type de document ( voir fiche de
vocabulaire jointe ) : Répondre simplement par écrit et sur une feuille aux
guestions de 1 a 12 ( voir fiche de questions jointe ) en utilisant le présent
de l'indicatif ( voir le précis grammatical a la rubrique « Le présent de
I'indicatif » ainsi que les différents tableaux de conjugaison proposés a la
fin du livre d’espagnol ).

2- Révisions:

® |Le présent de I'indicatif:

Des remarques sur les verbes irréguliers (il y a 4 grandes irrégularités ):
1- Les verbes a diphtongue: seulement 3 diphtongues existent ( le « o »
devient « ue » /[ le « e » devient « ie » [ le « u » devient « ue » comme par
exemple le verbe JUGAR: jouer ) et si un verbe diphtongue, il peut le faire aux
personnes 1, 2, 3, 6 ( 1ére personne du singulier, 2éme du singulier, 3éme du
singulier et 3éme du pluriel ).
i OJO ! ( Attention!) : Certains verbes diphtonguent mais ont une 1ére
personne du singulier irréguliere, c'est le cas du verbe TENER, par exemple, qui
fait TENGO a cette 1ére personne.

2- Les verbes a affaiblissement: seulement 1 affaiblissement existe au
présent de l'indicatif ( le « e » devient « i » ). L'affaiblissement se produit aux
mémes personnes que la diphtongue (1, 2, 3, 6).

3- Les verbes en -acer, -ecer, -ocer, -ucir: ils sont irréguliers a la 1ere
personne du singulier ( le « ¢ » devient « zc » ).

4- Les verbes en -ducir: ils sont irréguliers a la 1ére personne du singulier ( le
« ¢ » devient « zc » ).

® Exercice de révision du présent de I'indicatif: Ecrivez au présent de
I'indicatif et a la personne indiquée, les verbes a l'infinitif suivants:
1- HABLAR (tU):
2- COMER (yo):
3- VIVIR (él):




4- SER (nosotros):

5- ESTAR (vosotros):

6- TENER (ellos):

7- HACER (yo):

8- VENIR (usted):

9- CONOCER (ustedes):
10- PENSAR (usted):

i 0JO ! : Un seul VOUS en frangais mais trois VOUS en espagnol!

Quand on vouvoie une personne -> USTED ( correspond a une 3éme personne
du singulier)

Quand on vouvoie plusieurs personnes -> USTEDES ( correspond a une 3éme
personne du pluriel )

Quand on tutoie plusieurs personnes -> VOSOTROS ( correspond a une 2éme
personne du pluriel )

Par rapport au francgais qui n‘a qu‘un seul VOUS, nous en avons en espagnol
trois, c’est-a-dire deux VOUS de plus: USTED et USTEDES qui sont utilisés
pour le vouvoiement et correspondent respectivement a une 3éme personne du
singulier (USTED ) et a une 3éme personne du pluriel ( USTEDES).



